



9月28日上午，张家界华速飞驰国际赛车基地正式开业。该项目地处武陵源风景名胜区，是湖南省内最大的赛车基地，总占地面积280亩，总投资3.6亿元。项目以一核 两翼 三组团 为空间布局，规划有陆地飞行秀、UTV全地形越野、森林亲子乐园，汽车主题休闲区等十大主题板块，规划建设赛车区（包含拉力车赛道、卡丁车赛道、漂移车赛道等）、汽摩特技表演区、UTV全地形越野赛车区、陆地飞行秀沉浸式体验区、综合游客服务中心、汽摩俱乐部、停车场、团建楼、商业服务区、主题休闲广场、露营基地、旅拍打卡基地等，是张家界在山水旅游之外的又一张休闲度假体验新名片。

全媒体记者 鄢渊 摄

穿越回1938 湘西推出创意沉浸式旅游演艺《德夯幻境》 带你体验诗意图湘

永定区：

国庆小长假 志愿服务“不打烊”

本报讯（谢丽琼）每逢节假日，城市最美的风景永远都有那一抹靓丽的“志愿红”。10月2日，是国庆小长假的第四天，记者在天门山索道下站看到，身穿红色马甲的志愿者们正在积极地为游客提供后勤服务、咨询引导、购票指导、发放旅游指南、旅游地图等志愿服务，让广大游客拥有更美好的出游体验。

我是第一次来到张家界，对张家界的住宿、餐饮都非常满意，志愿者的服务也很贴心，以后有机会还会再次来张家界游玩。来自广州的游客张先生为志愿者点赞。

为全力做好“双节”期间旅游志愿服务工作，永定团区委组织全区广大青年积极参与“平安满意在张家界”青年志愿者服务活动，并招募40余名青年志愿者在张家界西站、火车站和天门山索道、七星山、七十二奇楼等地，为返乡人士、抵张游客提供车站引导、搬运行李、旅游政策宣传、景点路线推荐等志愿服务，同时还在高铁站、火车站、天门山索道设置了紧急医疗服务点。

除了志愿者们，永定区各相关部门工作人员也始终坚守在一线，为市民游客的出行安全、食品安全、医疗救助等方面，提供强有力的保障，让每一个前来游玩的游客，能够在张家界吃得放心，玩得开心。

武陵源：

“志愿红”助力游客舒心出行

本报讯（龚文婷 王晓宇 刘鸿 文晖）作为学生，可以助力家乡旅游发展，我觉得很荣幸。武陵源一中学生志愿者毛家怡、毛珂丹如是说。中秋国庆假期，武陵源区百余名中青年志愿者用行动告白祖国，用行动温暖游客。

在标志门广场、专家村宾馆转盘路口等游客聚集区，志愿服务团队设置了多处旅游咨询志愿服务点，志愿者有序向过往游客发放旅游宣传图册，开展旅游咨询、景点介绍、路线规划等志愿服务，协助游客解决吃住行等问题。只要我们有需求，他们总是会第一时间出现，帮助我们解决遇到的困难。来自广东的胡女士竖起了大拇指。

在黄龙洞、金鞭溪等景区，志愿者主要围绕游客游览所需，开展道路指引、文明旅游劝导、秩序维护等志愿服务，耐心地帮助游客排忧解难。他们除了提醒游客游玩武陵源景区各个景点的一些注意事项，还为游客推介武陵源全域旅游的其他路线。

据了解，本次鸽子花志愿队、平安满意在张家界、军地坪街道青年志愿服务队、张管局机关单位志愿者、吴家峪门票站党员志愿服务队等多个志愿服务团体在整个黄金周假期持续助力游客舒心出行，以劳动实践展现志愿风采，以奉献精神诠释使命担当，以志愿服务共庆祖国华诞。

本报讯（张旅）夜幕降临，一轮水中圆月缓缓爬至山壁，在以亿万年玄武岩山崖为天幕上形成天上、水中、实景三月争辉的奇观；两只凤凰在矮寨大桥下的山间翱翔起舞，将这栋以传统的苗寨楼体建设的舞台环抱其中。

10月1日，由吉首市天行健文化旅游投资开发有限责任公司出品，国内首部“宴+演+剧”的沉浸式文旅新样式《德夯幻境》，在德夯大峡谷震撼面世。在这栋8个抽屉式室内剧场与1个水月幻境室外大剧场构建的舞台上，观众将穿越回1938年，走进那个美好又理想的诗意图湘，见证阿娅与石头的爱情，见证一代代湘西人的喜怒哀乐。

《德夯幻境》以湘西抗战历史为大背景，深入挖掘湘西地区丰富的历史文化。大胆采用创新的戏剧模式：让观众吃着当地的腊肉、喝着当地的酒、坐在苗寨人家的老物件上，欣赏湘西本地演员演绎湘西儿女英勇抗敌、保卫家园的感人故事。

与传统戏剧不同，《德夯幻境》依托湘西独特的红色故事和丰厚的民俗文化，打造了似宴非宴、似剧非剧、似演非演的幻境模式。两大创新亮点构成了《德夯幻境》的沉浸式体验。一是《德夯幻境》将行进式与坐立式完美结合，观众在移步换景中自由探索，自行选择心仪的小剧场。你可能置身于酒坊，感受战争爆发前的紧张气氛；也可能进入湘西民居，参与到居民的婚事决策中。这种独特的体验，使观众能够深刻感受到湘西人民在那段峥嵘岁月中的深切情感。二是推出了“宴+演+剧”的新模式。观众们坐在峡谷露天的剧场中，既能享受着精彩的演出，也能品尝到原汁原味湘西风味。在诗意的表述与沉浸式的剧情所带来的感染下，当观众与战士共同饮下那最后一杯出征酒时，爱国主义情怀已厚植进一代人的血脉中。

在《德夯幻境》首日的演出现场，一轮直径8米的“水中月亮”通过数字媒体艺术的手段在舞台中央缓缓升起，呈现出天上、水中、实景三个月亮的奇景，引得受邀前来观剧的观众好评不断。

《德夯幻境》演出首日，门票销售一空。在剧场当晚的演出结束后，口碑开始一路高涨，许多观众开始自发在抖音和小红书等网络平台进行安利并传播，在微博平台上，与节目相关词条的热度也一直居高不下，充分显示了市场对这种新型文旅体验的热情和期待。



●近日，文化和旅游部公布全国旅游演艺精品名录入选项目名单，全国共40个项目入选。湖南张家界《魅力湘西》、常德《桃花源记》、湘西《花开芙蓉·毕兹卡的狂欢》3个项目在列。

●张家界黄石寨客运索道从10月6日起停运一周进行检修，13号上午8时恢复营运。索道停运期间，黄石寨景区可通过登山台阶步行上下山游览。

●国铁计划10月11日起开始四季调图，张家界站到南宁的K4687绿皮车停运。与此同时，恢复开行湛江到襄阳的绿皮车，车次由原来的K1473/4改为K618/7。目前，K618/7湛江到襄阳在12306可以购票，张家界直达宜昌，方便了两地游客的互动旅游。

●张家界市永定区乡村文化旅游节将于10月14日—15日在天门山镇举行。此次旅游节共由四部分组成：开幕式暨七星山奇幻音乐节、森呼吸向云端·堡子界首届网红帐篷节、天门研学艺术节、天门赶秋季暨新农村集市嘉年华。

●9月24日，2023国际超模大赛上海赛区总决赛在上海壹秀秀场华丽开赛。经过激烈角逐，最终10号佳丽宋莹莹夺得2023国际超模大赛上海赛区T台组冠军，来自湖南张家界的25号选手田苗夺得2023国际超模大赛上海赛区平面组冠军。



●9月28日上午，张家界市城区新增的18路公交线和调整的12B公交线开通运营。9月30日起，14周岁以下儿童免费乘坐公交，免费乘坐公交为常规城市公交（不含城乡公交、城际公交和定制公交）。

●2023年12月31日前，张家界大峡谷景区对全国游客实行峡谷免大门票政策。所有享受优惠政策的证件（学生证、士兵证、残疾证、学生证等）及其他非二代身份证件需要到游客中心售票窗口验证激活。